
ハチがホイホイ ハチ用誘引捕獲器の口コミ根拠に関して

■調査概要

ハチがホイホイ ハチ用誘引捕獲器の口コミ評価作成にあたり下記の調査を行った。

集計日：2023年6月7日
回答者対象：ハチがホイホイ ハチ用誘引捕獲器を実際に使用したことがある全国の男女26名

調査方法：インターネットアンケート

■調査結果

平均満足度 3.8/5.0

下記の回答データより平均値を算出

■満足度についての回答データ

回答者 性別 年齢 都道府県 満足度

1 女性 20代 群馬県 4点
2 女性 30代 埼玉 3点
3 女性 50代 埼玉県 4点
4 女性 20代 東京都 5点
5 女性 30代 京都 4点
6 男性 30代 埼玉県 2点
7 女性 30代 北海道 3点
8 男性 30代 静岡県 3点
9 男性 30代 大阪府 5点

10 男性 20代 東京都 5点
11 女性 40代 福井県 3点
12 女性 30代 秋田県 4点
13 女性 30代 兵庫県 4点
14 男性 30代 北海道札幌市 5点
15 女性 30代 広島 4点



16 男性 40代 北海道旭川市 5点
17 男性 30代 沖縄県 4点
18 男性 50代 島根県 2点
19 女性 30代 愛知県 4点
20 女性 40代 北海道 4点
21 女性 20代 愛知県 3点
22 男性 40代 栃木県 5点
23 男性 30代 大阪府 5点
24 男性 40代 高知県 4点
25 男性 30代 兵庫県 3点
26 男性 40代 宮崎県 4点


